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Хареса ли ви регатата като цяло?

Answered: 6 Skipped: 0
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Много ми хареса�
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TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

View respondent's answers

Като е обявена за Българо- Румънска, все пак да се съобразяват и с българите, а не да ги ползват само за параван
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Дистанциите бяха ли добре подбрани?
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Showing 1 response
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Идеално�
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View respondent's answers

Защо прекратиха гонката на Калиакра за бързия клас?
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Класовете добре ли бяха разделени?
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TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

View respondent's answers

Не бяха съобразени с българските класове и за някой регатата стана невалидна за Българския шампионат. В един клас
бяхме и крюйзери и рейсери което ни обезмисли участието.
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View respondent's answers

В клас А бяха и крюйзери и рейсъри което обезмисли участието на първите!
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Имате ли забележки към новата хендикапна система ORC ?
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View respondent's answers

Да не се смесват лодки с коренно различни характеристики

7/12/2017 7:11 PM
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Доволни ли сте от съдийството?
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View respondent's answers

Улесни си работата като прекрати гонката!
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View respondent's answers

Не трябваше да съсяват дистанцията до Калиакра. Освен за най бавните лодки
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Доволни ли сте от купоните организирани в Румъния и в Балчик?
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Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?

Answered: 4 Skipped: 2
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Showing 1 response
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Друго /моля,
отбележете...
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снимките�
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TEXT ANALYSIS MY CATEGORIES

View respondent's answers

Не беше много добро, поне от българска страна.
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Какво бихте искали да има в следващото издание:
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Showing 2 responses
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View respondent's answers

Да сме в друг клас
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View respondent's answers

Да се съобразяват и с българските класове, а не само с техните
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